Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki Zdrowotnej
63-700 Krotoszyn, ul. Mtynska 2, tel. 62 588 03 90 fax. 62 588 04 02
Nr KRS: 000 000 2750 NIP: 621-15-36-551 REGON: 000310226
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Misja zaktadu: ,Otwarci na zmiany, szanujgc tradycje, zapewniamy wysoka jako$c opieki medycznej
i wraZliwos$¢ na problemy naszych pacjentow.”

WYJASNIENIE DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na

»Dostawe drobnego sprz¢tu laboratoryjnegowraz z dzierzawa 2 aparatow do

oznaczania OB dla SPZOZ Krotoszyn .,
DG/1/06/18

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy prawo zaméwien publicznych wyjasnia siwz.

Zapytania do Formularza Cenowego:

1 Pytanie:
Zwracamy si¢ z prosba o wyjasnienie dot. do pakietu nr 3:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie probowki do koagulologii przeznaczonej do prézniowego
pobierania krwi w systemie zamknietym o pojemnosci na 2,5ml krwi (2,25ml + 0,25ml odczynnika) lub 3,5ml
(3,15ml + 0,35ml odczynnika) z 3,2% cytrynianem sodowym, kompatybilng z aparatem SYSMEX CS-21001?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

2 Pytanie:

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy opisujac wymaganie dotyczace produktu w p. 4 (zatacznik nr 2 —
formularz cenowy , pakiet nr 7) jako — duza klarowno$¢ preparatow wymaga systemu probowek pozwalajacych
uzyska¢ preparat klarowny , usuwajacy thuszcz bez koniecznosci uzycia octanu etylu ,wyposazonych w filtr
usuwajacy krople tluszczu na zasadzie dyspersji mechanicznej?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

3 Pytanie:
Prosimy o informacj¢ czy Zamawiajacy wymaga systemu probowek z tworzywa sztucznego (bez elementow

szklanych ) z uwagi na tatwiejsza utylizacj¢ proboéwek zanieczyszczonych materialem badanym, po uzyciu?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

4 Pytanie:

Prosimy o dopuszczenie opisu w p. 9) System opisany etykieta na pojedynczej probéwce transportowej z ptynem -
dotyczaca nazwy firmy, daty przydatnosci, numeru serii i numeru katalogowego/ref . uznajac, ze wystarczy jezeli
przeznaczenie testu opisane jest w dotaczonej do zestawu instrukcji obstugi, a probowki sg stosowane przez
wyspecjalizowany personel laboratoryjny o duzej wiedzy fachowe.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

5 Pytanie:
Prosimy o informacje, w jaki sposob Zamawiajacy pragnie zweryfikowa¢ zadeklarowane przez Wykonawcow

cechy probowek do badan parazytologicznych? Prosimy o zadanie potwierdzenia opisanych cech poprzez
dotaczenie probek.
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

6 Pytanie:
Zwracam si¢ z uprzejma prosba o zamieszczenie na stronie Zamawiajacego lub przestanie na adres

przetargi@bd.com SIWZ wraz z zalacznikami w formie edytowalne;.
Odpowiedz: Zalaczniki w formie edytowalnej zostaty wystane na podany adres.

7 Pytanie:
Dotyczy Pakietu nr 3, Zatgcznika nr 7 — Wymagania oceniane

Zamawiajagcy w punkcie 1 wymagan ocenianych punktuje tylko probéwki z gwintem (10 pkt). Zwracamy si¢ z
prosba by Zamawiajacy ocenil rownocennie rozwigzanie réwnowazne w postaci bezpiecznego zamknigcia
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Hemogard, ktére zapewnia optymalng ochrone uzytkownika przed kontaktem z krwia pacjenta, eliminuje efekt
aerozolowy przy otwieraniu oraz umozliwia ponowne zamkniecie w celu powtdrnego wymieszania badz czasowego
odstawienia probki.

Takie rozwigzanie zmniejsza ilo$¢ czynnos$ci manualnych, ktére musi wykona¢ pracownik laboratorium, gdyz nie
wymaga dodatkowego ruchu ,,odkrgcania”, co poprawia ergonomi¢ pracy.

Proboéwki z zamknigciem zakrgcanym (gwintem), to rozwigzanie konstrukcyjne wprowadzone przez jednego z
producentéw w momencie wprowadzania na rynek swojego systemu podci$nieniowego, tylko i wytacznie dlatego,
ze bez takiego rozwigzania nie byl on w stanie, ze wzgledu na obowigzujaca wtedy ochron¢ patentowa firmy
Becton-Dickinson, zapewni¢ rozwigzania, ktore gwarantowatoby trwate polaczenie korka z probowka w momencie
wprowadzania i wyjmowania z niej igly analizatora.

Rozwigzanie to nie daje dodatkowej gwarancji bezpiecznego pobierania, transportu, wirowania i jest utrudnieniem, a
nie ulatwieniem w otwieraniu probowek.

W przypadku braku zgody na przyznanie 10 punktow takze za zamknigecie Hemogard, zwracamy si¢ z prosba o
odstapienie od oceniania sposobu zamykania probowek.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

8 Pytanie:
Dot. rozdz. I1I pkt. 4 SIWZ oraz par. 1 ust. 6 wzoru umowy

Zwracamy si¢ z prosba o zmiang wymaganego czasu reakcji serwisu w przypadku awarii aparatu do 48 godzin w dni
robocze.
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ. Zamawiajacy postanawia pozostawi¢ zapisy Projektu umowy bez zmian

9 Pytanie:
Zwracamy si¢ z prosba o dopuszczenie sktadania zamoéwien droga mailowa oraz o podanie danych kontaktowych do

0s6b odpowiedzialnych za realizacj¢ zamdwienia po stronie Zamawiajacego.
Odpowiedz: Zgodnie z projektem umowy.

10 Pytanie:
Prosimy o podanie adresu poczty elektronicznej oraz numeru faksu, na ktoére mozna dostarczy¢ kopig faktury.

Odpowiedz: Adres poczty elektronicznej bedzie podany po podpisaniu umowy. Nr faksu 62 588 03 94.

11 Pytanie:
Dotyczy pakietu nr 3

Czy Zamawiajacy dopusci aparat do odczytu OB. o wigkszej wydajnos$ci, do 40 testow/h, pozostate parametry
zgodne z wymaganiami Zamawiajacego
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

12 Pytanie:

Dot. Czesci 6, pozycja 1 -2

Czy Zamawiajacy dopusci nakluwacze rdznigce si¢ jedynie ksztaltem, aktywowane poprzez docisnigcie do opuszka
palca?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Wszelkie wyjasnienia i zmiany SIWZ stanowia integralna cze$¢ SIWZ, nalezy je uwzglednié i zaznaczy¢ przy
sporzadzaniu oferty.
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